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СЕКЦІЯ № 4 «Організація дозвілля дітей та молоді як соціально-педагогічна 

проблема» 

 

Калашник А.О. 

 

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ПІДЛІТКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

 

Сьогодні на здоров`я підлітків помітніше впливають фактори, дія яких 

раніше була значно меншою. Інтенсивність дії факторів ризику зростає у 

підлітковому віці, зокрема це стосується зниження фізичного і підвищення 

нервово-психологічного навантаження, інформаційного перевантаження, 

потягу частини підлітків до шкідливих звичок. Так, за даними Міністерства 

освіти і науки України 36% учнів загальноосвітніх шкіл мають низький рівень 

фізичного здоров’я, 34% - нижче за середній, 23% - середній, 7% - вище 

середнього, і лише 1% - високий. 

Аналіз наукових досліджень з проблеми організації соціально-

педагогічної діяльності з формування здорового способу життя підлітків у 

загальноосвітніх навчальних закладах показав, що традиційна система освіти 

більшою мірою орієнтована на здобуття знань та інформації, а формування 

життєвих умінь і навичок в учнів є недостатнім, рівень підготовки дітей до 

самостійного життя не відповідає сучасним вимогам, а підліткам потрібні не 

лише знання, а й життєві навички, що допомагають робити життєвий вибір, 

досягати цілі, коригувати поведінку, оцінювати ризики, зберігати і 

покращувати здоров’я та якість власного життя. 

Експериментальне дослідження, що проведено на базі Вовчанської 

гімназії № 1 показало, що розроблена нами комплексна програма соціально-

педагогічної діяльності з формування здорового способу життя підлітків у 

загальноосвітньому навчальному закладі «Квітка здоров’я» є дієвою і готовою 

до застосування в педагогічному процесі. Проведене дослідження не вичерпує 

всіх аспектів досліджуваної проблеми, подальшого розгляду потребує пошук 

ефективних шляхів та засобів з формування здорового способу життя підлітків 

в середовищі громади. 

 

Нижник О.В. 

 

ТЕХНОЛОГІЯ РОБОТИ СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА ЗФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯУ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

 

Стан здоров’я дітей в Україні має велике значення для всього населення, 

бо це - показник добробуту суспільства і держави у майбутньому. За 

матеріалами Щорічної доповіді президентові України, про становище здоров’я 

дітей та молоді в Україні (за підсумками 2013 року) показники захворювань, 


